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Problema 1. Suma dintre vârsta tat lui ³i vârstele gemenilor
s i este de 40 de ani. Peste 16 ani, vârsta tat lui va � egal  cu suma
vârstelor gemenilor. Câµi ani are �ecare în prezent?

Gabriel Popa, Ia³i
Soluµie. Not m cu t vârsta tat lui ³i cu c vârsta unuia dintre copii.

Avem t + 2c = 40 ³i t + 16 = 2c + 32. Din ultima relaµie t = 2c + 16
³i introducând în prima relaµie obµinem 4c + 16 = 40, de unde c = 6.
Rezult  t = 28. În concluzie, tat l are 28 de ani, iar gemenii au 6 ani.
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Soluția problemei 1, Clasa a V-a
Etapa 3, Ediția a XII-a




